APPEL A SOUTIEN

D’ici quelques semaines Radio des Boutières risquera de cesser d’émettre car depuis fin novembre dernier votre média local de proximité connaît des heures difficiles.

En effet, l’aide du Fond de Soutien à l’Expression Radiophonique qui permet à Radio Des Boutières de fonctionner à l’année ne nous a pas été octroyée.

Plus qu’un lien direct avec Vous, R.D.B. et Vous et ou Vous et R.D.B., c’est avant tout l’histoire d’une famille.

Malgré les différents soutiens de toutes les Institutions Locales, nos charges de plus en plus lourdes ne nous permettront plus de poursuivre notre travail de média, si notre demande de recours en grâce auprès du Ministre de la Culture est rejetée, 

Radio des Boutières risquera de cesser d’émettre et ne pourra en conséquence, plus maintenir ce lien social de proximité qui nous unit depuis tant d’années.

Si vous aimez ce que vous entendez, des informations locales à caractère collectif, une façon pour Vous de vous rendre compte comme notre belle région est animée et de vous rassembler pour un moment convivial.

soutenez nous !

Devenez Adhérent de la Radio. Si vous êtes un particulier et que vous avez envie de communiquer vos informations, apporter vos idées sur quelque sujet que ce soit. Contactez-nous, nous vous informerons des démarches pour devenir un Adhérent actif de R.D.B.

Vous êtes une Entreprise, vous estimez que votre radio locale de proximité associative apporte une valeur ajoutée à la Région, devenez Mécène. Apportez-nous vos idées de gestionnaire d’entreprise. Contactez-nous.

Vous êtes une Association désireuse de communiquer sur votre travail auprès des auditeurs, devenez adhérents de votre média et contactez-nous.

Vous êtes Etudiant, vous désirez devenir bénévole, vous avez envie de découvrir le métier radiophonique, vous affirmer et découvrir le secteur associatif, contactez-nous

Tous, vous maintiendrez ainsi ce lien social de proximité, le pérenniserez en y apportant votre empreinte. 

Vous deviendrez les Acteurs de notre communication. Soutenez-Nous, nous avons besoin de Vous et surtout….

Osez Communiquer avec R.D.B. !

Contact : 04.75.29.34.14 et communication@rdbfm.com

